

МК NewLife

СПЕЦВЫПУСК

«Чистопольский многопрофильный колледж» созданный в 2015 году, является ярким примером славных традиций, заложенных одними из старейших образовательных учреждений нашей республики. Здесь воедино переплелись очень нужные в наше время специальности и профессии.

Многопрофильный колледж сегодня - это высокий профессиональный потенциал преподавателей, в числе которых мастера производственного обучения, преподаватели высшей категории и кандидаты наук, деятельность которых высоко оценена министерством образования и науки России и Республики Татарстан, администрацией г. Чистополя, руководителями предприятий города и района.

Мы начали свою новую историю, не забывая истинные цели, направленные на развитие среднего профессионального образования в г. Чистополь.

Директор колледжа Ольга Александровна Еремеева.



Специальность «КОММЕРЦИЯ»



Как показывает современная практика специалисты, имеющие квалификацию «Менеджер по продажам», являются наиболее востребованными на рынке труда. Продажи окружают нас повсюду в метро, на учебе, на работе, по пути домой, на общественных мероприятиях.

Среди большинства людей бытует мнение, что специальность «Коммерция» – это обыкновенный продавец. Это мнение ошибочно. С профильным образованием можно достигнуть карьерного роста и продвинуться по службе на высокие

позиции.

Эра торгово-рыночных отношений, находится на пьедестале, который она не собирается покидать. В этих условиях рынок труда отчаянно нуждается в квалифицированных кадрах, которые займут свои рабочие места.

Можно подумать, что для продаж достаточно одного лишь дара убеждения и таланта, но это не всегда так.

Специалист, с профильным дипломом будет иметь конкурентное преимущество среди коллег в плане карьерного роста и

перспектив высокого дохода. Также дипломированный коммерсант приходит уже обученным на свое рабочее место, ему не придется кропотливо вникать в особенности работы, так как в процессе учебы многие аспекты деятельности будут отработаны им на практике.

Если у Вас есть тяга работать в торговле, тогда обязательно стоит повысить свой уровень, получить образование, чтобы усовершенствовать свои задатки.

Сделайте правильный выбор - получите уверенность в завтрашнем дне!



Выпускник колледжа по специальности «Коммерция» должен быть готов стать профессионалом в области продажи товаров или услуг. По окончании учебного заведения он сможет организовать процесс сбыта и продвижения товаров среди потребителей, а также решить все правовые моменты продаж.

Молодой специалист может организовывать коммерческую деятельность интернет - магазинов, обеспечивать куплю-продажу товаров и услуг, заниматься формированием ассортимента, документально оформлять торговые сделки, обеспечивать решение организационных, экономических и социально-психологических проблем предприятия, изучать спрос и предложение на рынке и даже нанимать на работу продавцов, экспедиторов и многое другое.

Самое важное, что потребуется от человека, поступившего на эту специальность, – предприимчивость, упорство в достижении целей, умение принимать решения очень быстро,



причем, иногда не только за себя, но и за целый коллектив.

Также менеджеру по продажам стоит развивать свою оперативную память, чтобы проявлять профессионализм при работе со штрих - кодами, накладными и нормативными документами. Как и в любой другой профессии, коммерсант может оказаться в стрессовой ситуации, из которой нужно уметь выйти максимально безболезненно

благодаря эмоционально-волевой устойчивости и собранности.

Специалиста, сочетающего в себе перечисленные выше качества, рады будут принять компании интернет-торговли, отделы закупок, организации оптовой и розничной торговли, сфера услуг и гостинично-ресторанный биз-нес. Вот такое прибыльное дело - коммерция по отраслям.

Такое качество менеджера по продажам как коммуникабельность пригодится при ведении переговоров с потенциальными партнерами или оптовыми крупными клиентами.

Выпускников колледжа по специальности «Коммерция» обычно принимают менеджерами по

продажам или управляющими залом с перспективой карьерного роста. В том случае, если вы постоянно показываете хорошие результаты и свое стремление к развитию, то постепенно можете вырасти до директора или президента компании.

Эта специальность открывает горизонты для получения самых престижных и высоких должностей. Для этого нужно упорно работать над собой, трудиться и развиваться.

Делая вывод, отметим, что коммерция – это одна из самых перспективных сфер. Бизнес и торговые отношения постоянно развиваются и расширяют свои горизонты, открывая все больше возможностей для молодых управленцев. Образование в данной сфере дает возможность получить и научиться применять все необходимые знания для успешного карьерного и личного развития.

Для тех, кто постоянно трудится и работает над собой, перспективы в коммерческой деятельности самые радужные.



ПОЧЕМУ ИМЕННО МЫ?

Роль многопрофильного колледжа в современном Чистополе очень важна: обучение в нем воспитывает в студентах эстетический вкус, любовь к важным рабочим профессиям, которые востребованы в развивающейся Республике туризма. И выпускники школ, выбирая учебное заведение, в котором бы хотели обучаться, непременно должны заглянуть в наш колледж, где им предложат огромный выбор специальностей и профессий.

Почему вы должны выбрать именно нас?

- одно из старейших учебных заведений
- самая богатая библиотека в городе
- удобное месторасположение в центре Чистополя
- интересные и востребованные специальности
- высокопрофессиональный педагогический состав
- необыкновенно насыщенная студенческая жизнь
- простор для творчества и занятий спортом



Какая профессия подходит именно Вам?

Каждый из нас с вами в этом мире находится неслучайно. Все мы пришли в мир уникальными. Каждый имеет определенный дар и обладает особыми данными. Но складываются такие жизненные ситуации, когда человек не может применить в действии весь заложенный потенциал, не происходит самореализации. Некоторые люди преодолевают все трудности, и это упорство позволяет им воплотить свои дары в действии и реализовать себя.

Выбор будущего целиком и

полностью зависит от вас. Когда внутри у вас много сил, вы полны энергией и готовы к реализации своей мечты и достижению поставленных целей. Будьте откровенны перед собой в первую очередь. Меняйтесь, идите навстречу новому!

Принципы правильного выбора профессии

1. **Открытость** - не бойтесь критики и самокритики.
2. **Ответственность** - защищайте

свой выбор конкретными аргументами.

3. **Своевременность** - не бойтесь начать, бойтесь отложить на потом.
4. **Целенаправленность** - идем туда, куда ведет сердце и здравый смысл.
5. **Удовлетворенность** - сделайте процесс получения образования увлекательным и интересным.



Перечень документов для поступления

- Заявление (оригинал)
- Аттестат об образовании (оригинал)
- Сертификат ГИА (оригинал)
- Медицинская справка по форме №086 у (оригинал)
- Фотография 3x4 (4 шт.)
- Паспорт (копия)
- ИНН (копия)
- Страховое свидетельство (копия)
- Медицинский полис (копия)
- Характеристика с предыдущего места обучения (оригинал)

Прием на базе основного общего образования (9 классов).
Обучение на бюджетной основе. Форма обучения: очная.



Наш адрес : РТ, г. Чистополь,
ул. К. Маркса, 78
Телефон: +7(84342)5-01-31, +7(84342)5-36-75